

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Агрономія»
третього рівня вищої освіти з підготовки докторів філософії
за спеціальністю 201 «Агрономія»
галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
Західноукраїнського національного університету

Інтенсивний розвиток науково-технічного прогресу істотно змінив сучасні технології вирощування сільськогосподарських культур. Зазнали змін також і пріоритети щодо самої продукції рослинництва, виробництво якої має наближатися до реалізації генетичного потенціалу сучасних сортів та гібридів і також вона повинна бути якісною та безпечною для здоров'я людини. Вирощування агропродукції продукції повинно передбачати безпеку для оточуючої екосистеми. Тому перед системою вищої освіти виникає питання щодо наявності висококваліфікованих кадрів і освітнього потенціалу. Саме тому якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового комплексу на сьогодні для України є одним із головних завдань. Професійна підготовка здобувачів вищої освіти рівня вищої освіти третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» формує комплекс знань, умінь та навичок для застосування в практичній діяльності у сфері агрономії, спрямованих на вирішення комплексних завдань із організації технологічних процесів виробництва високоякісної екологічно безпечної агропродукції.

Метою представленої на розгляд освітньо-професійної програми «Агрономія» є забезпечення підготовки висококваліфікованих фахівців для успішного здійснення професійної діяльності у галузі агрономії, здатних розв'язувати широке коло проблем та завдань в процесі вирощування сільськогосподарських культур шляхом розуміння їх біологічних особливостей та використання як теоретичних, так і практичних методів.


Розроблений і складений навчальний план підготовки докторів філософії освітньо-наукової програми «Агрономія» повністю відповідає її завданням. Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркового компонентів освітньо-професійної програми відповідає структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти. В результаті випускник повинен вміти застосовувати фахові компетентності.

В освітньо-науковій програмі грамотно побудована структурно-логічна схема, надана матриця відповідності програмних компетентностей компонентам ОНП, матриця відповідності програмних результатів навчання, освітніх компонентів, методів навчання та оцінювання.

Загалом освітньо-наукова програма зі спеціальності 201 «Агрономія» відповідає державному стандарту і рекомендується до затвердження на Вченій раді Західноукраїнського національного університету.

Перший заступник директора з наукової роботи
Інституту сільського господарства
Карпатського регіону НААН,
доктор с.-г. наук, професор,
член-кореспондент НААН




Г. С. Коник